
Instalacja aplikacji BlueDig na smartfonie lub tablecie
Wymagania sprzętowe:
Telefon/tablet powinien być co najmniej średniej klasy z rozdzielczością pionową ekranu minimum 
700 pikseli.
Urządzenie powinno posiadać bluetooth w wersji co najmniej 4.2.
Instalację należy przeprowadzić na smartfonie lub tablecie z systemem Android 9 lub w wyższej 
wersji.
Plik oprogramowania należy pobrać ze strony:
https://www.machmaker.pl/bluedig-oprogramowanie-pl
wybierając najnowszą dostępną wersję oprogramowania i pobierając plik dla systemu 32bit lub 
64bit w zależności od posiadanego sprzętu. Jeśli nie wiesz jaki masz system, najpierw pobierz 
wersję 64 bit i spróbuj zainstalować. Jeśli się nie uda, wówczas wypróbuj wersję 32 bit.
Aby uruchomić instalację należy po prostu otworzyć/kliknąć w pobrany plik.
Jeśli na urządzeniu jest już zainstalowana poprzednia wersja aplikacji, należy najpierw ją 
odinstalować.
System może ostrzegać, że plik może być szkodliwy, ale jest to standardowe zachowanie systemu i 
należy bez obaw plik pobrać.
Po zakończeniu pobierania, należy otworzyć pobrany plik (klikając w niego) i tu system może 
znowu ostrzegać, że nie może instalować nieznanych aplikacji – należy zezwolić na instalację i ją 
uruchomić. System zeskanuje i zainstaluje aplikację.
Aplikacja BlueDig zainstalowana na urządzeniu z systemem android będzie dostępna na liście 
aplikacji. Warto ikonę aplikacji przenieść na ekran główny.

Aby uruchomić aplikację, należy kliknąć w ikonę aplikacji.

https://www.machmaker.pl/bluedig-oprogramowanie-pl


Pierwsze uruchomienie aplikacji BlueDig
Po zainstalowaniu należy aplikację uruchomić. 
Należy pamiętać, że podczas korzystania z aplikacji Bluetooth w urządzeniu musi być włączone.
Przy pierwszym uruchomieniu konieczne będzie potwierdzenie zapoznania się z polityką 
prywatności systemu BlueDig oraz z warunkami licencyjnymi oraz odpowiedzialności oraz 
akceptację w całości postanowień zawartych w tych dokumentach.
Dokumenty te znajdują się na stronie:
https://www.machmaker.pl/bluedig-politykaprywatnosci-pl
https://www.machmaker.pl/data/files/bluedig/Warunki_licencyjne_i_odpowiedzialnosci_pl.pdf
Przy pierwszym uruchomieniu aplikacja zażąda uprawnień do znajdowania urządzeń w pobliżu, do 
lokalizacji oraz do plików – należy przydzielić uprawnienia.
Uprawnienia te niezbędne są do działania urządzeń na bluetooth oraz do zapisywania ustawień w 
pamięci urządzenia.
Przy pierwszym uruchomieniu pokaże się ekran ustawień, w którym trzeba wybrać język aplikacji 
oraz jednostki i wcisnąć przycisk Zapisz.

Pokaże się ekran główny aplikacji z informacją, że nie wybrano konfiguracji maszyny.

https://www.machmaker.pl/data/files/bluedig/Warunki_licencyjne_i_odpowiedzialnosci_pl.pdf
https://www.machmaker.pl/bluedig-politykaprywatnosci-pl


Zarządzanie ustawieniami i przenoszenie ustawień na inne urządzenie
Aplikacja w pamięci urządzenia na którym została zainstalowana utworzyła folder BlueDig w 
katalogu Dokumenty.
W katalogu BlueDig znajdują się foldery:
-Machines – tu przechowywane są konfiguracje maszyn
-Settings – tu przechowywane są ustawienia aplikacji

Jeśli aplikacja była już instalowana na innym urządzeniu i utworzone są na nim konfiguracje 
maszyn, podłączają obydwa urządzenia do komputera za pomocą kabla USB można przenieść całą 
zawartość folderu Machines z jednego urządzenia na drugie i w ten sposób cała sprawdzona 
działająca konfiguracja maszyn zostanie przeniesiona na nowe urządzenie.


